

2023.9.27

责编:贾淘文

天能:全方位打造绿色智造新标杆



飞越山巅与日月星辰对话,潜游海底与珊瑚水母晤谈,和树握手,与草私语……天能品牌理念片《我心中的未来世界》,以孩童视角,道出了人们对未来美好生活的憧憬。

“对于在全球能源体系重构过程中推动构建全球能源命运共同体,让人类社会共享能源合作成果,一直是我们最真诚的愿望和最执着的追求。”天能控股集团董事长张天任表示,全球能源转型背景下,构建全球能源命运共同体,助力中国能源低碳、多元发展,关乎国家经济高质量发展、人民美好生活的实现。

天能在新能源动力电池的设计、开发和生产方面具备深厚技术底蕴,致力于为清洁能源交通工具及可再生能源存储、资源循环和梯次利用的新科技领域,提供铅锂氢钠等多技术路线产品与系统解决方案。

在过去的一年中,天能的动力电池出货量超过94GWh。

拥有各项技术专利4681项;获中国专利奖10余项,是行业唯一世界制造业大会创新产品金奖获得者;参与制定国内国际标准近160项;上榜国家绿色制造名单42

项。不断深挖绿色低碳出行的天能电池,以放心更耐跑的电池产品,让亿万人享受美好出行,也与杭州亚运会“绿色、智能、节俭、文明”的办会理念高度共振。

构建城市交通绿色多元化出行体系,满足老百姓绿色出行需求,是人民美好生活的重要体现。

当前,全国新能源汽车保有量超过1千万辆,电动自行车保有量超过3亿辆,但从供给结构来看,新能源交通出行工具仍显单一,不能精准满足超大规模市场中不同消费群体的有效需求。

“电动摩托车(包括电动轻便摩托车)是新能源交通出行工具的有机组成部分,对构建城市交通绿色多元化出行体系,践行绿色生活方式,助力‘双碳’目标具有重要意义。”

“低速四轮电动车在我国城乡拥有广阔市场,深受群众喜爱,其具有性价比高、方便快捷等优势。建议发展低速四轮电动车,以填补低端市场的新能源交通出行工具的空白。”

张天任在履行全国人大代表职责期间,曾提交多份相关建议,积极

为人民福祉发声献策。

同时,他领导下的天能,坚持“实业+科技+资本”三轮驱动发展,“数智化、平台化、全球化”三化并进,打造全球领先的清洁能源、智能制造、产业互联的科创平台,通过新能源+全球布局、新能源+智能制造、新能源+供应链,全面拓展新能源品牌与产品矩阵,满足用户更多元的需求。

一方面,天能持续引领锂电池、铅电技术进化,为电动车提供绿色、智能、安全的动力系统解决方案,改变了全球用户的出行与生活方式;另一方面,天能也为全球商用车、乘用车等,提供绿色动力及起动启停系统解决方案,以卓越的产品支撑驾驶与出行体验的升级。

今年以来,天能以共赢为导向,不断加强与头部车企的合作,打造同频共振、同向发力的新发展模式。

天能成立37年,一直以领先行业的品牌实力,以及持续不断的自驱力成为市场认可的电池品牌。面对市场新的局势,天能电池持续保持自驱力,以数字化转型为持续创新变革的关键点,强化营销组织管理,加速品牌高质量发展。

数字化转型,品牌升维是天能电池向更大目标冲刺的重要驱动力,建立数字化渠道,打通用户评价体系,不断夯实天能厂商价值共同体。

能源的进步成果也在向更高精尖的领域覆盖,推动着人类文明向前发展。天能将科技创新作为首位战略,在加强基础研究和关键技术攻关的同时,强化与科研院所产学研合作,进一步激发科技人才活力,不断深化数字赋能,积极构建“产业大脑”“未来工厂”。

围绕绿色智造,我们的目标定位是“引领”,而不是“跟随”,在

2022世界制造业大会上,张天任表示,天能始终坚定不移贯彻创新驱动发展战略,以科技、数字赋能产业链,供应链、生态链和价值链,全方位打造绿色智造新标杆。

目前,天能累计获得授权专利已达4600余件,天能股份(688819)专利申请数量位列科创板上市企业第3位。

依托强大的科研实力,天能的动力电池产品与技术,广泛应用于航空航天卫星、轨道交通等前沿高技术领域。在广阔的海域场景,天能也为船舶电动化输出安全可靠、低碳环保的动力,为船舶驶向深蓝保驾护航的同时,助力水域生态文明建设。

“绿水青山就是金山银山”,绿色发展是中国经济高质量发展的底色。

天能成立37年,一直以领先行业的品牌实力,以及持续不断的自驱力成为市场认可的电池品牌。面对市场新的局势,天能电池持续保持自驱力,以数字化转型为持续创新变革的关键点,强化营销组织管理,加速品牌高质量发展。

当前,天能已经具备年处理100多万吨废旧铅酸电池和锂电池梯级利用及绿色回收再利用的能力,每年可减少大量铅矿开采、固废排放,可回收利用99%以上的退役电池各类材料。

储能与氢能是实现“双碳”目标的重要支撑。一边是氢能、储能产业链发展顶层设计相继完善落地,推进产业发展驶上“快车道”;另一边是新能源企业积极响应号召,加强储能、氢能等前沿技术研究,开展新型储能、燃料电池等关键技术集中攻关,推动储能规模化应用、可再生能源制氢示范应用。

(杨子)

天能深耕储能领域多年,拥有铅炭、锂电、氢能等多种储能技术路线,产品与解决方案覆盖三大领域五大场景,并与国网、大唐、华能等大型公司成为战略合作,共同推进新型储能建设与推广。

在氢能新赛道上,天能形成了燃料电池发动机系统和电堆双轨并行、基础材料和系统控制加速布局的业务模式。目前,天能已成功研发出多款石墨板电堆及百千瓦级大功率金属板电堆,氢燃料电池系统入选工信部产品名录,与吉利、徐工建立合作关系,产品广泛应用在城市公交、叉车等场景。

时代浪潮风起云涌,天能电池正在引领着一场关键技术突破与价值兑现的深度变革。关键技术从攻坚战到掌握再到应用,离不开研发费用、高端人才、智造软硬件、知识产权保护等有力支持。

天能对此更是自上而下高度重视,比如在高端人才之于技术引领的意义上,张天任董事长就曾多次表示,谋求高质量发展,核心技术要掌握,掌握关键核心技术,要靠高端人才。“我们一方面要引进国外人才,另一方面要培养自己的人才,还要搭建国际化平台,在国际范围内进行学习交流。”

在未来,天能电池也将持续提升创新生态效能,实现更多关键技术落地转化,为行业高质量发展提供源源不断的内生动力。“品牌有温度,企业有责任”,天能相信,科技创新的背后,是“共创未来美好世界”的崇高理想。为此,天能将继续坚持走绿色、清洁、低碳转型之路,为中国经济高质量发展、人民美好生活的实现,贡献智慧和力量。

(杨子)



近日,备受瞩目的杭州亚运会盛大开赛,中国国家乒乓球队正式公布了由刘国梁主席亲自担任领队的20人完整名单。继平昌亚锦赛上取得七项冠军的骄人战绩后,本次主场作战的国乒更是气势如虹。

作为中国国家乒乓球队官方合作伙伴,绿源将邀请全国用户,为国乒助威加油,为梦想而战。特邀著名主持人、解说员杨健带领绿源助威团,现场为国乒加油助威,名嘴辣评、好礼不断。

开赛期间,绿源全国线下门店火爆开启“夺金计划”,大手笔回馈全国消费者,豪气送出1000台绿源电动车。绿源将随着赛事激战层层加码,喊话“夺1金送100台,夺2金送200台,包揽全部7金最高抽送1000台”,足见绿源对国乒志在必得的信心。

此外,线上同步送出惊喜礼包,绿源携手腾讯体育拓展体育营销新玩法,为观众带来全新体验。在腾讯体育直播间发弹幕“绿源一部车骑10年”参与抽奖赢大奖,即有机会赢取大奖S70绿源电动车,亲自体验两轮车电动车领导品牌的硬核产品魅力。

据悉,体育名嘴杨健老师将在赛事期间展开精彩直播解说,并连麦绿源电动车神秘嘉宾揭秘液冷技术,共同为国手们加油呐喊;同时,绿源助威团还将在国乒决赛夜当头奔赴亚运现场,直击国乒扣人心弦的对决场面。

回顾国球走过的光荣岁月,是锐意进取的不败军。26年来,绿源每一次重磅技术的升级几乎都引领了新一轮的产业变革,在电动车行业发展的关键节点,绿源从未缺席。

绿源集团副总裁倪博原表示:“通过举办‘军令喊你来助威’大型嘉年华活动,绿源携手腾讯体育和全国网友一起为国乒加油,为梦想呐喊。让更多人感受国乒魅力的同时,也让绿源自主研发的技术创新被更多人青睐。”

据悉,绿源还在开赛前夕举办全民接力趣味骑行赛,邀请骑行爱好者参与趣味挑战赢取好礼,为国乒队助威。同时,绿源全民助威团将在杭州全面会师,“技能党、战术党、器材党、知识党、颜值党”争相亮相,并将于决赛夜奔赴亚运现场,为国手们送上激情助威,见证国乒的再次登顶荣耀之巅。

“国手出征,绝不孤单”。绿源作为国乒队的官方合作伙伴,将在亚运会期间与国乒队互为支撑、互为荣耀、互为信念,以创新致敬创新、以奋斗致敬奋斗,让传奇不负传奇,共享国球荣耀。

(杨子)

绿源全国万台启动「乒乓球夺金计划」

黄学敏,秦军:本院受理(2023)川01民初3148号陆礼,谢英诉你们追偿权纠纷一案,因你们长期在外无法取得联系,现依法公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、起诉状副本等诉讼文书。自本公告发出之日起30日内视为送达。提出答辩状的期限和举证期限为公告期满后的15日内。本案将于公告期满后的第三日(遇法定节假日顺延)上午10时在本院铁佛法庭公开开庭审理。届时未到,本院将依法缺席判决。特此公告。

岳志民,王海:本院受理(2023)川01民初3124号周桂林诉你们买卖合同纠纷一案,案涉标的金额为人民币一百零二万零九千五百零九元,现依法公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、送达地址确认书、送达地址变更通知书、送达地址确认函、送达地址通知书等诉讼文书。自本公告发出之日起30日内视为送达。提出答辩状的期限和举证期限为公告期满后的15日内。本案将于公告期满后的第三日(遇法定节假日顺延)上午10时在本院铁佛法庭公开开庭审理。届时未到,本院将依法缺席判决。特此公告。

四川省通江县人民法院 黄学敏,秦军:本院受理(2023)川0121民初3148号陆礼,谢英诉你们追偿权纠纷一案,因你们长期在外无法取得联系,现依法公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、送达地址确认书、送达地址变更通知书、送达地址通知书等诉讼文书。自本公告发出之日起30日内视为送达。提出答辩状的期限和举证期限为公告期满后的15日内。本案将于公告期满后的第三日(遇法定节假日顺延)上午11时在本院铁佛法庭公开开庭审理。届时未到,本院将依法缺席判决。特此公告。

四川省通江县人民法院 周桂林:本院受理(2023)川0121民初3124号周桂林诉你们买卖合同纠纷一案,案涉标的金额为人民币一百零二万零九千五百零九元,现依法公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、送达地址确认书、送达地址变更通知书、送达地址通知书等诉讼文书。自本公告发出之日起30日内视为送达。提出答辩状的期限和举证期限为公告期满后的15日内。本案将于公告期满后的第三日(遇法定节假日顺延)上午11时在本院铁佛法庭公开开庭审理。届时未到,本院将依法缺席判决。特此公告。

四川省通江县人民法院 黄学敏,秦军:本院受理(2023)川0121民初3148号陆礼,谢英诉你们追偿权纠纷一案,案涉标的金额为人民币一百零二万零九千五百零九元,现依法公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、送达地址确认书、送达地址变更通知书、送达地址通知书等诉讼文书。自本公告发出之日起30日内视为送达。提出答辩状的期限和举证期限为公告期满后的15日内。本案将于公告期满后的第三日(遇法定节假日顺延)上午11时在本院铁佛法庭公开开庭审理。届时未到,本院将依法缺席判决。特此公告。

四川省通江县人民法院 周桂林:本院受理(2023)川0121民初3124号周桂林诉你们买卖合同纠纷一案,案涉标的金额为人民币一百零二万零九千五百零九元,现依法公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、送达地址确认书、送达地址变更通知书、送达地址通知书等诉讼文书。自本公告发出之日起30日内视为送达。提出答辩状的期限和举证期限为公告期满后的15日内。本案将于公告期满后的第三日(遇法定节假日顺延)上午11时在本院铁佛法庭公开开庭审理。届时未到,本院将依法缺席判决。特此公告。

科技创新为引领 百德福实现高质量发展



奖”等多项荣誉,并得到了相关部门及消费者的认可与肯定。

在产品质量保障方面,百德福对原材料的进厂质量严格把关,从工厂源头对产品进行品控;同时,不断强化质量管理,夯实基础,将可能发生的食品安全危害消除在生产过程中,追求质量零缺陷。并且对产品本身进行各种检测认证,严格做好每一批次成品的质量检测,出具产品质量检测报告,决不允许质量不达标的商品流入市场。

优质的产品一经上市,就以其稳定的质量获得广大消费者的喜爱。该公司相关负责人表示,消费者的认可是百德福发展的基础,也是百德福不断进步的动力。公司将正视发展与挑战,密切关注国人对养身方式的需求,紧跟时代的步伐,始终以提高国民身体素质为己任,不断加大在人才、技术、资源和研发领域的投入,始终致力于健康养生食品的研发,为企业带来更多的好产品。

(杨林)

百菲酪
BONUS

国家农产品地理标志认证

4.2g优质乳蛋白

水牛纯奶

水牛纯奶
3.8%
净含量 200ml

水牛纯奶
Ca
净含量 200ml

LIMA 立马

劲大跑得远
绿佳电动车

朝阳电动车轮胎
全国销量遥遥领先

夏沫凯龙新债清偿公告
长春市二道区仁和老年养护中心拟办理注销登记,请相关债权人45日内持证明材料到本单位清算组申领债权,处理有关事务。逾期不办理的,按相关规定处理。
联系人:邢秋秋。联系电话:4895112。联系地址:长春市二道区荣光路321号。特此公告。
名称:长春市二道区仁和老年养护中心
日期:2023年9月27日
遗失声明
东丰县东丰镇虹伟肉食店(信用代码:92220421MABMRDGP20)遗失公章,印章编码:2204211274480,声明作废。